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OBLICZENIA STATYCZNE

Tablica 1. Zebranie obcigzen na 1m2 polaci dachu (KN/m?2)

Lp Opis obcigzenia Obc. Ve Obc. obl.
char. kN/m*
kN/m’
1. Blachodachowka 0,10 1,20 0,12
2. Laty kontrlaty 0,09 1,20 0,11
3. Izolacja 0,10 1,20 0,12
4, Welna 0,30 1,20 0,36
5. Phyta g-k 0,30 1,20 0,36
. 0,89 1,20 1,07
6. Obcigzenie $niegiem 1,28 1,50 1.92
7. Obcigzenie wiatrem -parcie 0,17 1,50 0,26

Tablica 2. Zebranie obcigzen na 1m2 stropu.

Lp Opis obcigzenia Obc. Vi Obc. obl.
char. kN/m’
kN/m*

1. Wylewka betonowa 0,80 1,30 1,04

2. Styropian grub. 16 cm 0,07 1,30 0,09

3. Strop TERIVA 2,68 1,20 322

4. Warstwa cementowo-wapienna grub. 1,5 cm 0,29 1,30 0,38

5. Obcigzenie uzytkowe 1,20 1,40 1,68
2% 5,04 1,27 6,40

1. Podcigg P-1 (2 x dwuteownik 200)

PRZEKROJE PRETOW:

5200 H=5 200

PRETY UKZADU:
Typy pretéw: 00 - sztyw.-sztyw.; Ol - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno
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Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekrdéj:

Nr. Afcm2] Ix(cmd] Iy[cmd4] Wgl[em3] Wd[cm3] hlcm] Materiat:
1 67,0 4280 1591 428 428 20,0 2 Stal St3
OBCIAZENIA:
15,00 15,00
5,60 5,50
k 1 A
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tg) P2 (Td) alm] blm]
Grupa: A '"Obcigzenia ze sropu” State vyE= 1,27
1 Liniowe 0,0 15,00 15,00 000 5; 20
Grupa: B "Obcigzenie Sciana" Stazte vE= 1, 30
1 Liniowe 0,0 5,50 550 0,00 5,20

W Y N I K I
Teoria I-go rzedu
Kombinatoryka obciazen

Grupa Znaczenie: wd vy

Ciezar wt. L,-10
A -"Obciaenia ze sropu” Stale L. 27
B -"Obcigzenie $ciana” State 1,30

Ciezar wt, ZAWSZE



A -"Obciazenia ze sropu" ZRWSZE
B -"Cbciazenie Sciana" ZBWSZE

Nr Specyfikacija:
1 ZAWSZE : A+B
EWENTUALNIE:
MOMENTY-OBWIEDNIE:
1 ——
TNACE-OBWIEDNIE:
69,90
1
-69.90
NORMALNE-OBWIEDNIE:

X z 2

SILZY PRZEKROJOWE - WARTOSCI EKSTREMALNE : T.I rzedu
Obclazenia obl.: Ciezar wl.+"Kombinacja obciagzen"
Pret: x[m] M [ kNm] Q[kN] N[kN] Kombinacja cbcigzen:
1 2,600 90,87%* 0,00 0,00 AB
0,000 -0,00% 69, 90 0,00 AR
0,000 =0, 00 69,90~* a, 00 AB
0,000 -0,00 69, 80 0,00* AR
2,600 90, 87 0,00 0,00 AB
0,000 -0,00 69, 90 0,00* AB
2,600 90,87 0,00 0,00 AB

* = Max/Min
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REAKCJE - WARTOSCI EKSTREMAINE: T.I rzedu

Obciazenia obl.: Ciezar wi.+"Kombinacja obciazen"
Wezet: H[kN] V[kN] RIkN] M [ kNm] Kembinacja obcigzen:
1 0,00~ 69,90 69, 90 AB
0,00 69,90% 69, 90 AB
0,00 69, 90 69, 90% AB
i 0,00+ 69,90 69, 90 AB
0,00 69,90* 69, 30 AR
0,00 69, 90 69,00%* AR
* = Max/Min
NOSNOSC PRETOW: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+"Kombinacja obciazen™
Przekdéj: Pret: Warunek: Wykorzystanie: Kembinacja obc.
1! 1 Zgin. (54) g9g,4% [T AB

Potaczenie gatezi:

Przyjeto, ze galezie potaczone sg przewigzkami o szerokosci b = 100,0 mm i grubosci
g = 10,0 mm w odstgpach 1; = 800,0 mm, wykonanymi ze stali
St3SX,St3SY,St38,St3V,St3W.

Smuktos¢ gatezi:
A=A1=1/1,=800,0/18,7=42,78

Jo =84 215/ fu = gax/215/215 = 84.00
Wspélezynniki redukcji nosnosci:
Wspotezynnik niestatecznosci dla scianki przy $ciskaniu wynosi ¢, = 1,000. Wspotczynnik
niestatecznosci gatezi wynosi:

A=A1Ay=42,78/84,00=0,509 = ¢ =0,934.
W zwigzku z tym wspétczynniki redukcji nosnosci wynosza:

- dla zginana wzgledem osi X: v, = 1,000
Smuklo$é zastgpcza preta:
- dla wyboczenia w ptaszczyznie prostopadtej do osi Y
A=l /iy, =5200,0/48,7 = 106,72

An=y A + AP m/2 = ] 106,722 + 42,787 = 114,97

7 _ Am _ 11497 (oo
Jwo 3400 * N 0.934 = 1,323




Nosnos¢ przekroju na zginanie:
xa = 2,600; xb=2600.
- wzgledem osi X
Mg = w W, f;=1,000x428,0x215x10™ = 92,02 kNm

Wspotczynnik zwichrzenia dla A ; = 0,000 wynosi ¢, = 1,000
Warunek nosnosci (54):
M. 1,96

o Me | 1,000x92,02~ 0021 <1

Nosnosc¢ przekroju zginanego, w ktérym dziata sita poprzeczna:
xa = 2,600; xb =2,600
- dla zginania wzgledem osi X: V,=0,00<11223 =V,
Mp =Mz =92,02 kNm
Warunek nosnosci (55):
M 1.9

L 6 _
Moo 92.02 0,021 <1

Stan graniczny uzytkowania:
Ugi¢cia wzgledem osi Y liczone od cigciwy preta wynosza:
amax = 0,6 mm
ag = 1/200=5200/200 = 26,0 mm
amax = 0,6 <26,0 = ay

2. Podcigg P-2 (25x35cm zbrojony: 3016 géra i 5016 dotem)

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
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Lp. Opis obcigzenia Obe.char. % Obcobl  Zasieg [m]
1. Obciazenia przekazywane przez strop 16,60 1,27 21,08 catabelka
2. Obcigzenia z dachu 4,50 1,39 6,25 cala belka
3. Cigzar wiasny belki 2,10 1,10 2.31 cala belka

3= 2320 1,28 29,65

Schemat statyczny belki

Go = 29,65
A T T e T T
A A leff=5,20 m B?

Rozpigtos¢ obliczeniowa belki  l.x= 5,20 m
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Moment przgstowy obliczeniowy  Msg = 100,21 kNm

Moment prz¢stowy charakterystyczny Msi = 78,42 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgk = 78,42 kKNm
Reakcja obliczeniowa Rsga = Rsgp = 77,08 kN

Dane materialowe :

Klasa betonu; B25 — f.4= 13,33 MPa, f.,y = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa

Cigzar objetosciowy betonu p = 25 kN/m*

Maksymalny rozmiar kruszywa d, = 8 mm

Wilgotnos$¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obciazenia 14 dni

Wspbtczynnik petzania (obliczono) ¢ = 3,94

Stal zbrojeniowa A-IIIN (RB500) — fx = 500 MPa, f,4 = 420 MPa, f;, = 550 MPa

Stal zbrojeniowa strzemion A-IIIN (RB500) — fy = 500 MPa, f,4 = 420 MPa, i = 550
MPa

Stal zbrojeniowa montazowa A-IIIN (RB500 f,; = 500 MPa, fya = 420 MPa, fix = 550 MPa)

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcow bet.  cot 8 = 2,00
Graniczna szerokos¢ rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugigcie  ayy, = l.w/200 - jak dla belek (tablica 8)

Wymiarowanie
Al N2y

2,

282
350

- - k!
§4F 172 34,

3 240 ‘,
L] Gy !

Przyjete wymiary przekroju:
by =24,0cm, h=35,0cm
otulina zbrojenia c,m = 20 mm

Zginanie (metoda uproszczona):

Przekrdj podwdjnie zbrojony

Przyjeto gora 3916 o Ag; = 6,03 cm”

Przyjeto dotem 5¢16 0 Ag; = 10,05 cm? (p=1,33%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 100,21 kNm < Mpgg = 105,57 kNm
Scinanie:

Zbrojenie strzemionami dwucigtymi ¢8 co max. 140 mm na odcinku 70,0 ¢cm przy podporach
oraz co max. 220 mm w srodku rozpigtosci belki

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys ukosnych)

Warunek nosnosci na $cinanie: Vgyg = 73,38 kN < Vg4 = 96,49 kN

SGU:
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Szerokosé rys prostopadtych:  wy = 0,214 mm < wy, = 0,3 mm
Szerokos¢ rys ukosnych: wy = 0,283 mm < wy, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgk i:  a(Msp ) = 24,94 mm < ap, = 26,00 mm

Szkic zbrojenia:

15, 5x140=700 ¥ 16 x 220 = 3520 L 5x140=700 5
- A A
3p16
GI
o]
o
77777 5916 |
250 o 4950 250 .,
A A A L. E |

350

Nl By16 |=5410

5410
200 Nr2 2746 1=1120
Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica | Dhugo$é | Liczba RB500
Nr [mm] [cm] [szt.] 66 $16
1. 16 541 8 43,28
2. 8 112 27 30,24
Dhugosé wg srednic [m] 30,3 433
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 1,578
Masa wg srednic [kg] 6,7 68,3
Masa wg gatunku stali [kg] 75,0
Razem [kg] 75
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3. Podcigg P-3 (25x35cm zbrojony: 2012 gérg i 4@12 dotem)

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

Lp. Opis ObCiE}Zenia Obe char v Obe.obl. Zasigg [m]
1. Obcigzgnia przekazywane przez strop 17,10 127 R  enve
2. Cigzar wlasny belki 2,19 LI 241  coabel

Z: 1920 1,25 24,12

Schemat statyczny belki

g =24,12
A lefl =425m 87

i A

Rozpigtos¢ obliczeniowa belki I = 4,25 m

Moment przgstowy obliczeniowy  Mgq = 54,47 kNm

Moment przestowy charakterystyczny Mgk = 43,55 kKNm

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaty Mgk = 43,55 kNm
Reakcja obliczeniowa Rsga =Rsap =51,26 kN

Dane materiatowe :

Klasa betonu: B25 — f.;=13,33 MPa, g = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa

Cigzar objetosciowy betonu p = 25 kN/m’

Maksymalny rozmiar kruszywa d; = 8 mm

Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 14 dni

Wspoétczynnik petzania (obliczono) ¢ = 3,93

Stal zbrojeniowa A-IIIN (RB500) — f; = 500 MPa, f,4 = 420 MPa, f, = 550 MPa

Stal zbrojeniowa strzemion A-IIIN (RB500) — fyk = 500 MPa, {4 = 420 MPa, fy, = 550
MPa

Stal zbrojeniowa montazowa A-IIIN (RB500 f,x =500 MPa, fyq = 420 MPa, f;, = 550 MPa)

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet.  cot 6 = 2,00
Graniczna szerokosé rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugigcie  ajm = 1./200 - jak dla belek (tablica 8)

Wymiarowanie
5 180 5

q(

280
350

35,
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Przyjete wymiary przekroju:
by =25,0cm, h=35,0cm
otulina zbrojenia ¢y, = 20 mm

Zginanie (metoda uproszczona):

Przekr6j podwojnie zbrojony

Przyjeto gérg 2614 o A, = 3,08 cm’

Przyjeto dotem 4¢14 0 Ay = 6,16 cm® (p=0,78% )

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 54,47 kNm < Mgy = 71,43 kKNm
Scinanie:

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuci¢tymi ¢8 co max. 230 mm na catej diugosci
belki

Warunek nosnosci na scinanie: Vgg = 48,25 kN < Vgg; = 108,82 kN
SGU:

Szerokosc¢ rys prostopadtych:  wy =0,221 mm < w;, = 0,3 mm
Szerokosc¢ rys ukosnych:  wy = 0,000 mm < wj, = 0,3 mm
Maksymalne ugigcie od Mgy i:  a(Mgy ) = 13,86 mm < ajy = 21,25 mm

Szkic zbrojenia:

2, 18 x 220 = 3960 &
2514
j=]
77777 ap1d P77
L 250 4000 L 250
A &l d

Nr1 6514 | = 4460
4460

310

210 Nr2 1948 I=1140



Zestawienie stali zbrojeniowej

Srednica | Dhugos¢ | Liczba RB500
Nr [mm)] [cm] [szt.] ¢8 014
1 14 446 6 26,76
8 114 19 21,66
Dhugos¢ wg srednic [m] 21,7 26,8
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,395 1,208
Masa wg $rednic [kg] 8,6 32,4
Masa wg gatunku stali [kg] 41,0
Razem [kg] 41

4. Podciag P-4 (24x25cm zbrojony: 2@12 géra i 3912 dotem)

Zestawienie obciazen rozlozonych [kN/m]:
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Lp OplS obciqunia Obc.char. Y Obc.obl, Zasigg |m|
1. Wplyw obcigzenia ze stropu 2,50 1,27 3,18  HaeM
2. Obcigzenie z dachu 3,16 1,39 4,39  calabelka
3. Ciezar whasny belki 1,50 1,10 1,65  caabelka

% 716 1,29 9.22

Zestawienie sit skupionych [kN]:

Lp. Opis obcigzenia Py X [m] Y P,

1. Reakcja z krawgznicy 4,50 0,45 1,59 6,25

Schemat statyczny belki

057 w
o gp=9.22
. A leff =383 m B?

Rozpigtos¢ obliczeniowa belki I = 3,83 m

Moment przgstowy obliczeniowy Mgy = 18,75 kNm

Moment prz¢stowy charakterystyczny Mgy = 14,45 kNm

Moment przgslowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgk = 14,45 kNm

Reakcja obliczeniowa lewa Rsaa =22,97 kN

Reakcja obliczeniowa prawa Rsqp = 18,59 kN

Dane materiatowe :

Klasa betonu: B25 — f4= 13,33 MPa, f;y = 1,00 MPa, E,, = 30,0 GPa

Cigzar objetosciowy betonu p = 25 kN/m’

Maksymalny rozmiar kruszywa d; = 8 mm

Wilgotnos$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 14 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ¢ = 4,04

Stal zbrojeniowa A-IIIN (RB500) — f,x = 500 MPa, fya = 420 MPa, fix = 550 MPa

Stal zbrojeniowa strzemion A-IIIN (RB500) — fyk = 500 MPa, f,4 = 420 MPa, f;;, = 550
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Stal zbrojeniowa montazowa A-IIIN (RB500 f; = 500 MPa, f,4 = 420 MPa, f;, = 550 MPa)

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwala
Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet.  cot 6 = 2,00
Graniczna szerokos¢ rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugigeie  apm = le/200 - jak dla belek (tablica 8)

Wymiarowanie
L34, 172 o3y
) kil A !
41
*
Nl
EE
& g“
Rl {BATH Dot fegis e /] J‘ ER
L34, 172 L34
b 240 L 5
¥

o

Przyjete wymiary przekroju:
by =24,0cm, h=25,0cm
otulina zbrojenia ¢, = 20 mm

Zginanie (metoda uproszczona):

Przekréj podwdjnie zbrojony

Przyjeto gora 2912 o A =2.26 cm”

Przyjeto dotem 3912 0 As; = 3,39 cm” (p=0,65% )

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 18,75 kNm < Mgy = 27,61 kNm

Scinanie:

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢8 co max. 160 mm na catej dlugosci

belki

Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg = 21,82 kN < Vggs = 102,60 kN

SGU:
Szerokos¢ rys prostopadlych:  wy = 0,226 mm < wy, = 0,3 mm
Szerokos¢ rys uko$nych:  w, = 0,000 mm < wj,, = 0,3 mm

Maksymalne ugigcie od Mgy :  a(Msky) = 13,83 mm < ajm = 19,15 mm

Szkic zbrojenia:

ng. 22 x 160 = 3520
2412
7777770 3p12
250 3580

x

250
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Nr1 5512 | = 4040
4040
200 Nr2 2348 1=920
Zestawienie stali zbrojeniowej
Srednica | Dlugo$é | Liczba RB500
Nr [mm] [cm] [szt.] ®8 $12
L 12 404 5 20,20
2 8 92 23 21,16
Dhugosé¢ wg $rednic [m] 21,2 20,2
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,395 0,888
Masa wg srednic [kg] 8,4 17,5
Masa wg gatunku stali [kg] J1.0
Razem [kg] 27

mar inz
Yorawniznis o HEN

!/
gring, mnrMSka

Upr. nr BUAI-8386/113/89
MAZ/OD]?/POOK/OQ
Grojec. ul. Mogielnicka 1 m.10




